



高速公路

省公安厅开展百日专项行动 治理黄标车、老旧车和渣土车

全省高速公路禁行黄标车

河南商报讯(记者 李江瑞)从7月初至9月底,省公安厅在全省开展黄标车、老旧车和渣土车专项治理百日行动。

据省高速交警总队通告,按照有关规定和要求,从2016年7月15日0时起,禁止黄标车在河南省行政区域内所有高速公路范围内通行。

对违反规定驶入高速公路的黄标车辆,一律按照《中华人民共和国道路交通安全法》、《河南省人民政府办公厅关于印发2016年河南省淘汰黄标车和老旧车工作方案的通知》(豫政办〔2016〕103号)

等有关规定依法处理。

伪造、变造、买卖或者使用伪造、变造机动车环保检验合格标志的,依法收缴,并依照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定予以处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

所谓“黄标车”,指装用点燃式发动机(汽油车)没有达到国I及以上标准的汽车,和装用压燃式发动机(柴油车)没有达到国III及以上标准的汽车。

省公安厅将在河南全省范围内全面开展黄标车限行、禁行工作,加大路检路查力度,做到发现一辆、查扣一辆、处理一辆。

东明路

郑州这段东明路因施工断行一周

河南商报讯(记者 程时培)7月11日下午,河南商报记者从郑州市交巡警一大队获悉,因自来水管道抢修,自7月11日22时起,东明路(黄河路—红旗路)路面将全部围挡封闭,届时机动车将断行,公交车暂时改线运行,非机动车和行人在围挡两侧人行道上通行。

郑州市自来水公司管网处副主任李铮介绍,东明路黄河路口向北20米路东侧路面下,直径1.2米的自来水供水主管道发生漏水,造成路面塌陷。7月11日22时起对东明路(黄河路—红旗路)进行封闭施工,预计工期约一周。

(线索提供:孟繁勇)

农业路高架

农业路高架中段明年年底通车

河南商报讯(记者 陈朋冲)7月10日,在郑州市农业路和京广快速路交会处附近,施工人员正忙碌地进行各种围挡和焊接工作,同时在钢筋笼内灌注混凝土。中铁七局郑州公司农业路项目部一名负责人介绍,“这就是农业路跨铁路段主线桥的‘第一钻’。”随着“第一钻”的打下,农业快速路中段工程正式开建了。

今年2月,农业路高架南阳路以东通车后,嵩山路以西也正加紧进行桥梁及附属工程施工,但中间跨越铁路部分(嵩山路—南阳路)却迟迟未动工。

上述负责人介绍,中段工程横跨火车北编组站和京广铁路,约2公里长,预计工期18个月,明年年底前完工,并具备通车条件。届时,农业快速路全线将通车。

该负责人介绍,中段工程为农业快速路的最高点,达35.8米,项目建成后,农业快速路高架与京广快速路交通转换形成高架互通,农业路与沙口路交通转换,形成地面互通。

此外,嵩山路以西主线桥有望于7月底试通车。全线将确保10月底完成快车道,12月底完成慢车道及人行道通行。

陇海高架

车坏在高架上了司机回家睡觉了

造成交通拥堵,司机面临重罚

河南商报讯(记者 崔文 实习生 王乔琪)7月10日晚8点,车牌号为豫BPF158的面包车行至黄河南路陇海高架西上桥口100米处的桥上时,车辆发生故障,司机干脆弃车回家。故障车辆占用主干道长达12个多小时,导致交通拥堵。

民警发现,此车后轴承断裂、右后轮用千斤顶着,不见司机,车辆周围也没有警示标志,只得将车拖走。昨天10点30分,司机高某赶到郑州市交巡警六大队。原来,7月10日晚8点,车辆发生故障,当时找不到维修人员,他回家睡觉了。

根据交通法的相关规定,事故车辆随意在高速公路或城市快速路主道内停放,罚款200元、扣6分;事故车辆未按规定设置警示标志等,罚款200元、扣3分。

(线索提供:崔成立)

黄河科技学院附属中学——

办最负责的学校,让每个孩子的梦想都绚丽绽放

报喜

2016年中招成绩揭晓,各项优秀指标郑州市领先,再创新高。

高招文化课专业课双过线率达到98%。

惊喜内容陆续公布,敬请期待……

【办学理念先进】

与名校强强联合

黄河科技学院创始人胡大白教授于1997年创办黄河科技学院附属中学。胡大白育有两儿两女,次子杨保中曾获得第32届中学生奥林匹克国际数学竞赛金牌,获麻省理工学院博士后学位,现在美国斯坦福大学任教;另外一儿两女,均是博士、大学教授,事业各有所成。胡大白因为对自己的孩子培养教育非常成功,为了让更多的孩子成人成才,让先进的教育方法和理念得到更好的传承和发展,她下定决心创办中学教育,附中由此应运而生。附中依托黄河科技学院资源优势,各项基础设施一流,严格的管理制度、先进的教学理念为附中快速全面发展奠定了基础。

黄科院附中的另一股雄厚的支持力量来自省级示范性名校——郑州二中,附中与郑州二中合作办学联合成立二中学区实验班,郑州二中选派优秀教师团队参与附中全程管理,两校实现管理“五统一”,使教师、学生快速全面发展,教育教学质量成绩突出,学校连续四年被评为“郑州市十佳学校”,同时还取得“全国校园影视教育研究实验学校”、“河南省特色学校”、“最具家长信赖的民办中小学”等荣誉,实现了腾飞的梦想。

【着眼未来】

倡导多元化、信息化、国际化发展

“成绩的取得,小班化授课功不可没,”校长程晓林说,“每个实验班人数不超过45人,保证教师能够关注到每个学生,真正做到课堂全员参与。”小班化授课具有很强的

针对性和互动性,可以让学困生在短时间内提高学习成绩,让中等生迈向更高水平,让优生更加拔尖。同时,严格的日清、周清制度保证了学生能够及时了解自身的不足,查漏补缺,确保当天知识当天掌握。

为适应未来的高考制度改革,附中与时俱进,在素质教育方面下足了功夫。近年来附中积极探索走多元化、信息化、国际化的发展道路。多元化:学校开设了舞蹈班、小主持人班、绘画班、国学班等13个特色课程,这样既能让学生们在学习文化课之余自由徜徉于艺术殿堂中,又能提高审美情趣。信息化:学校开设“微课”、“翻转课堂”、“创客教育”等新型教学模式,改变老师“教”与学生“学”的方式,让学生由“要我学”变为“我要学”,充分实现学生自主学习、合作学习、探究学习、快乐学习。国际化:附中与美国、韩国等国家的知名中学、大学缔结为友好学校,开展师生游学、交换生、夏令营活动,开设外教课及国际化课程,提高学生的外语水平,拓宽学生国际化视野,培养适合未来发展需要的复合型人才。

【日常管理】

爱如慈母,管如严父

程晓林校长常对老师们说:“你想让自己的孩子上学时遇到什么样的老师,你就应该努力成为那样的老师。”“爱与责任”是附中对老师的要求,生活上老师们要像慈母,教学管理上老师们要像严父。

中学时代是学生成长的关键期,为了给孩子们创造快乐学习、健康成长的环境,附中的老师们做到了极致。在附中,老师与学生同吃、同住、同学习。早上晨练、课间跑操、

晚自习、一日三餐、夜晚就寝等,有学生的地方就有老师,有老师的地方就有领导。学习上有困难有老师辅导,思想上有问题有老师疏导,身体上生病了有老师关怀,真正做到了像父母、兄长一样照顾每一个学生。

“第一次送孩子离开家门,内心众多忐忑,但经过近一学期的学习,孩子变化很大。不仅成绩有很大的进步,自理能力、生活能力也有很大的提高,最重要的是孩子更加懂事了,知道感恩父母,感恩家人。把孩子交给附中,真的很放心。”这是一位家长在该校网站上的一段留言。程晓林校长说,每每看到此类话都会莫大的感动,这不仅是对他们工作的最高评价,也是对他们教育工作者的最高肯定。

办一所对学生最负责的学校,是该校建校之初立下的承诺,多年过去,这一理念从未改变。如何负责任?程晓林校长有着更为深刻的理解,她说,不仅要为学生在校期间的一切负责,还要为孩子的一生负责。这,才是教育的最终目的。G

温馨提醒

初高中新生:收到录取通知书的新生请尽快到学校办理报名缴费手续。

咨询报名处:郑州市航海中路94号黄河科技学院北校区门外东侧招生咨询处
咨询电话:初中部 68951473 高中部 68951615

办公室:68951378 手机:15690881858
在线咨询:1115336472 微信号:hh-stufszx1997NO1

网址:www2.hhstu.edu.cn/fszx/
乘车路线:乘坐B1、B10、B21、4路公交车到孙八寨站下车即到。

孩子的未来充满了无限可能性,对于他们来说梦想的力量是不可估量的。在黄河科技学院附属中学,每个孩子都能为自己的梦想插上翅膀,他们积极向上、充满活力,他们是同龄人中的佼佼者,附中初中部的学生在各类考试中成绩优异,中招成绩位居郑州市领先地位。高中部的学生在历年的艺术高考中,专业过线率一直保持在98%以上,考入名牌艺术院校的学生逐年增多,无数学子从这里顺利走进中央美术学院、中国传媒大学等知名学府。

梦想,是如何在这里绚丽绽放的?